================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 11 ==============
Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte, às dezenove horas e treze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 10/2020; Leitura do Oficio 34/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 41/2020 do executivo. A seguir o Presidente suspendeu a sessão ordinária as dezenove horas e vinte minutos para que as comissões possam se reunir para analisar o Projeto de Lei 41/2020. A seguir foi reaberta esta sessão ordinária as dezenove horas e trinta minutos. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 41, DE 30 DE MARÇO DE 2020. Dispõe sobre o pagamento de vencimentos a servidores afastados de suas funções na repartições públicas municipais devido a pandemia do Coronavirus (Covid-19). E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 4º: Onde consta: (…) VI(…). Conste: (…) IV (…). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente comentou sobre a Pandemia. Falou sobre o pagamento da folha, pois soube que o estado não tera como pagar. Ressaltou sobre algumas reclamações a respeito do atendimento da Prefeitura, pois o pessoal tenta ligar, mas não conseguem atendimento, pediu que resolvam esta questão. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente comentou por motivo do COVID 19 tivemos a festa do Município cancelada, entretanto, também cancelaram a execução de manutenção e limpeza no centro de eventos, tendo em vista que não atenderam sua proposição. Falou sobre a proposição da Emater a respeito das atividades desenvolvidas pelo escritório no município durante o ano de 2019. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e dois minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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